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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MARINGÁ, BIÊNIO
2015/2016, LEGISLATURA 2013/2016. Aos 12 (doze) dias do mês de dezembro do ano de 2014, às 20h30min (vinte horas
e trinta minutos) no Plenário das Deliberações “Carlos Manoel Martins Esteves”, deu-se inicio a sessão de eleição da Mesa
Diretora da Câmara Municipal de Nova Maringá para o Biênio 2015/2016, com a presença dos Vereadores: Sidinei
Aparecido Ferreira dos Santos, Wagner Roberto Lordano, Ricardo Ono, Edmar Marques Leite, Paulo da Silva Pereira,
Eliseu Wanderson Júnior Ferreira, Henrique Yamaguti, Jean Carlos Candido Vasconcelos e Roberto Carlos Pinheiro Lima.
Dando inicio a sessão, o Presidente em exercício Senhor Sidinei Aparecido Ferreira dos Santos agradeceu a presença de
todos os presentes e em seguida solicitou a Diretora Administrativa que fizesse a leitura das chapas inscritas para concorrer
à eleição da Mesa Diretora, sendo apresentadas as seguintes chapas: CHAPA 1: “POR UMA NOVA MARINGÁ MELHOR”
constituída pelos seguintes membros: Presidente: Edmar Marques Leite; Vice- Presidente: Paulo da Silva Pereira; 1º
Secretário: Jean Carlos Candido Vasconcelos; 2° Secretário: Wagner Roberto Lordano. CHAPA 2: “TRABALHO E
TRANSPARÊNCIA” constituída pelos seguintes membros: Presidente: Roberto Carlos Pinheiro Lima; Vice- Presidente:
Henrique Yamaguti; 1º Secretário: Eliseu Wanderson Júnior Ferreira; 2º Secretário: Ricardo Ono. Em seguida o Senhor
Presidente iniciou o processo de votação a qual foi pública e aberta. Concluída a votação, o Senhor Presidente proclamou o
resultado, declarando eleita a CHAPA 2 com 5 votos a 4 e na oportunidade declarou empossada a Mesa Diretora da
Câmara Municipal de Nova Maringá para o Biênio 2015/2016 constituída pelos seguintes Vereadores: Presidente: Roberto
Carlos Pinheiro Lima; Vice- Presidente: Henrique Yamaguti; 1º Secretário: Eliseu Wanderson Júnior Ferreira; 2º Secretário:
Ricardo Ono. Não havendo nenhuma manifestação contrária dos Nobres Vereadores, o Senhor Presidente concedeu a
palavra ao novo Presidente eleito e não tendo mais nada a tratar declarou encerrada a presente sessão de eleição e posse
da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Nova Maringá. E assim, para constar, eu Elisandra Schafer, Diretora
Administrativa, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pelos senhores Vereadores. Nova Maringá-MT, 12 de
dezembro de 2014.
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